

## Головна виставка охорони здоров'я



Восени традиційно підводяться підсумки зробленого. Міжнародна медична виставка «Охорона здоров'я – 2013», яка проходила у столиці 22–25 жовтня 2013 року вже у 22-й раз, довела, що вітчизняна медична галузь впевнено йде євроінтеграційним шляхом.

За словами директора департаменту реформ і розвитку медичної допомоги МОЗ України Миколи Хобзєя, який урочисто відкривав виставку, це насамперед сприятиме просуванню конкурентоспроможного вітчизняного виробництва на світовий ринок і підвищенню ефективності національної системи охорони здоров'я, таким чином створюючи необхідні умови для обміну досвідом і налагодження професійних контактів.

Новинки медичного обладнання і передових технологій представили 283 компанії із 28 країн світу. Серед них були відзначені виробники та постачальники медичних послуг і обладнання далекого і близького зарубіжжя: із Австрії, Білорусі, Бельгії, Німеччини, Греції, Індії, Іспанії, Італії, Китаю, Кореї, Латвії, Литви, Польщі, Росії, США, Тайваню, Туреччини, України, Швейцарії.

У рамках означеного українського медичного тижня було представлено експозиції добре відомих відвідувачам виставок: «Медика», «Фарма», «Лабораторія», «ТехФарм», «Оптика», «Медицина катастроф», «Краса і здоров'я», «Стоматологія», а також нові – «Інновації в медицині», «Медичний туризм».

Науково-практична конференція «Кардіологія – інновації у діагностиці та лікуванні», яка проходила у режимі он-лайн конференції, дала змогу підключитися до обговорення актуальної проблематики 84 учасникам з усієї України. До спілкування долучилися також фахівці із кардіологічних центрів та аналогічних відділення обласних та районних лікарень. Медики обговорювали питання сучасної діагностики в кардіології та кардіохірургії. На виставці також було представлено стенд ДП «Інформаційно-технічний центр МОЗ України» – підприємства, яке ініціювало створення та реалізацію єдиного інформаційно-медійного простору для медичної галузі України.

Соціальним партнером виставки вже декілька років поспіль виступає фонд Ріната Ахметова «Розвиток України». Директор фонду Анатолій Заболотний подякував організаторам за можливість представити соціальну ініціативу фонду широкому загалу відвідувачів виставки. Жінки мали змогу пройти безкоштовне обстеження у пересувному медичному комплексі «Мобільна жіноча консультація»: зробити мамографію, ультразвукове дослідження, бути оглянутою гінекологом для того, щоб попередити або вчасно діагностувати новоутворення.

В урочистій церемонії відкриття виставки взяли участь: голова Української федерації роботодавців охорони здоров'я Володимир Загородній, директор НІСЦХ імені М.М. Амосова, член-кореспондент НАМН України Василь Лазоришинець, посол Республіки Туреччина в Україні Мехмет Самсар, голова Всесвітньої асоціації медичного туризму Емін Чакмак, генеральний директор компанії «Прем'єр Експо» Олександр Гарашенко, директор проекту «Охорона здоров'я» Тамара Знайко.

У рамках виставки доволі потужною була її наукова програма – відбувся «Український саміт охорони здоров'я та фармацевтики», Друга міжнародна науково-практична конференція «Державно-приватне партнерство в галузі охорони здоров'я України. Сучасність і перспективи» тощо.

Порадувала відвідувачів і повнокровна експозиція «Медичний туризм. Виставка і конференція», де було представлено як вітчизняні, так й іноземні клініки, оздоровчі тури тощо. Перший регіональний конгрес медичного туризму із міжнародною участю привернув чималу кількість відвідувачів.

Вперше в рамках виставки відбувся унікальний міжнародний захід європейського масштабу – Український саміт охорони здоров'я (Ukraine Healthcare Summit). Його організатор – компанія «Euro Convention Conferences» (Брюссель) за участі представників системи охорони здоров'я Європейської комісії та держав, які нещодавно приєдналися до Єврозони. Серед учасників – провідні представники здоров'я європейських країн, приватні інвестори, дистриб'ютори і виробники інноваційних продуктів і технологій; власники лікарень та медичних центрів; дистриб'ютори обладнання, провайдери ICT & IT-рішень, європейські фармацевтичні компанії. Україну представили





фахівці та керівники департаментів МОЗ України, головні лікарі, представники обласних державних адміністрацій і місцевих органів влади. Учасники Саміту протягом двох днів обговорювали декілька ключових і нагальних тем у сучасній охороні здоров'я: реформування галузі; страхова медицина і соціальна захищеність; інвестиції в розвиток інфраструктури лікарень України; передові медичні технології, впровадження телемедицини та електронної медицини; подальший розвиток фармацевтичного ринку України; менеджмент і маркетинг установ охорони здоров'я.

Нова виставка «Інновації в медицині» привернула увагу відвідувачів до інноваційних рішень для будь-якого бізнесу в медичній та фармацевтичній промисловості. Експозиція знайомила відвідувачів з інноваційними розробками та технологіями для роботи лікувальної установи, новинками фармацевтичного ринку, наукових досліджень тощо.

У формуванні наукової програми виставки взяли участь МОЗ України, НАМН України, Департамент охорони здоров'я столиці, Міністерство соціальної політики України, Федерація роботодавців охорони здоров'я, Всеукраїнська асоціація фізіотерапевтів та курортологів, а також Всесвітня асоціація медичного туризму. Асоціація радіологів України спільно з компанією «УМТ» організували міжнародну конференцію «Променева діагностика та лікування», в ході якої виступили світила сучасної вітчизняної радіології та їх зарубіжні колеги.

*Підготувала Віра Фазлєєва*